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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 
Πρακτικά 308ης (13ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών 

που έγινε την Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 10:00π.μ.  
μέσω τηλεδιάσκεψης 

 

 
Παρόντες: 
Ιάκωβος Παπαϊακώβου, Πρόεδρος 
Παναγιώτης Θεοδοσίου, ΑΟιΠΑ, Μέλος 
Κωνσταντίνος Χριστοδούλου, Μέλος  
Σάββας Στούππας, Μέλος 
Τάκης Γαβριηλίδης, Μέλος 
 
Τήρηση Πρακτικών: 
Λουκία Παναγιώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός  
 
Όλα τα μέλη της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα να συμμετέχουν 
μέσω τηλεδιάσκεψης στην 308η (13η) Συνεδρία της Επιτροπής τη Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2020  
 

 
Β.2   Βιβλιοθήκη  

Β.2.2 Διαγωνισμός αρ. ΒΙΒ(1)/013/2020 για αγορά υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση χρηστών της 
Δημοτικής Πανεπιστημιακής Βιβλιοθήκης 
Α. Απορρέον (306η(11η) συνεδρία, 23/10/2020, θέμα αρ. Β.2.2): Νομική Γνωμάτευση 
Β. Έκθεση Αξιολόγησης 
 
Η Επιτροπή έλαβε γνώση επιστολής/νομικής γνωμάτευσης του Γιάννη Κωνσταντινίδη, και 
Συνεργάτες ΔΕΠΕ, Εξωτερικού Νομικού Σύμβουλου, ημερομηνίας 16/11/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXV) 
σύμφωνα με την οποία, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω γνωμάτευση, διευκρινίζεται 
ότι δεν υφίσταται οποιαδήποτε υπαλληλική σχέση μεταξύ του Πανεπιστημίου και των Βικτώριας 
Κυριάκου και Μιχάλη Κωνσταντή, οι οποίοι  είχαν εργοδοτηθεί για περίοδο 12 μηνών από την 
Κυπριακή Ένωση Βιβλιοθηκονόμων Κύπρου (ΚΕΒΕΠ), στα πλαίσια υλοποίησης της Σύμβασης αρ. 
ΒΙΒ(3)/009/2019-ΔΔ, καθότι: 

 o χρόνος από 31/10/2019 μέχρι 31/10/2020 όπου είχε συναφθεί η συμφωνία μεταξύ του 
Πανεπιστημίου και του Σωματείου ΚΕΒΕΠ: 

o δεν μπορεί να θεωρηθεί ως χρόνος εργοδότησης  
o δεν μπορεί να υπολογιστεί ή προσμετρηθεί στην περίπτωση έγερσης ζητήματος, για 

να θεωρηθεί η εργοδότηση τους ως αορίστου χρόνου 

 η συμφωνία που προτίθεται να υπογράψει το Πανεπιστήμιο με τα δύο αναφερόμενα φυσικά 
πρόσωπα θα μπορούσε να ερμηνευτεί ως Σύμβαση ορισμένου χρόνου 

 σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού η διάρκεια της αναφερόμενης σύμβασης θα είναι 
για 24 μήνες χωρίς δικαίωμα ανανέωσης και επομένως δεν τίθεται ζήτημα μετατροπής της 
σύμβασης σε αορίστου χρόνου. 
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Στη συνέχεια η Επιτροπή:  

 μελέτησε το περιεχόμενο της έκθεσης αξιολόγησης του αναφερόμενου διαγωνισμού 
ημερομηνίας 16/10/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXVI), 

 έλαβε υπόψη της την εκτιμώμενη αξία του εν λόγω διαγωνισμού που ανέρχεται σε €64.784, 
μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, για περίοδο 24 μηνών και 

 άκουσε τις προφορικές επεξηγήσεις του Μάριου Ζέρβα, Διευθυντή Βιβλιοθήκης αναφορικά 
με την αναγκαιότητα αγοράς υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση χρηστών της Δημοτικής 
Πανεπιστημιακής Βιβλιοθήκης. 

 
Το μέλος της Επιτροπής Κωνσταντίνος Χριστοδούλου επεσήμανε ότι στα πιστοποιητικά των 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων που επισυνάπτονται ως Παράρτημα στην έκθεση αξιολόγησης διαφαίνεται 
ότι τα δύο αναφερόμενα φυσικά πρόσωπα είχαν παλαιότερα εργοδοτηθεί στο Πανεπιστήμιο και 
διερωτήθηκε κατά πόσο οι πρόσθετοι αυτοί μήνες αλλάζουν με οποιονδήποτε τρόπο την 
αναφερόμενη νομική γνωμάτευση.  Συγκεκριμένα: 

 η Βικτώρια Κυριάκου είχε εργοδοτηθεί ως ασκούμενοι στη Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου τους καλοκαιρινούς μήνες του 2009 και του 2010 και 

 ο Μιχάλης Κωνσταντή είχε εργοδοτηθεί ως ασκούμενος στη Βιβλιοθήκη του 
Πανεπιστημίου τους καλοκαιρινούς μήνες του 2013 και 2014.  

 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή μετά από σοβαρή μελέτη όλων των έγγραφων που είχε ενώπιον της, όπως αυτά 
αναφέρονται πιο πάνω και μετά από σχετική διεξοδική συζήτηση, λαμβάνοντας υπόψη την έκθεση 
αξιολόγησης, τις απόψεις του αρμόδιου λειτουργού και τις συστάσεις των νομικών συμβούλων του 
πανεπιστημίου, ομόφωνα αποφάσισε και ενέκρινε όπως υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής 
Αξιολόγησης για κατακύρωση του αναφερόμενου διαγωνισμού στα ακόλουθα δύο (2) φυσικά 
πρόσωπα, τα οποία πληρούν τους όρους και προδιαγραφές του διαγωνισμού: 
 

 
Α/Α 

 
ΟΝΟΜΑ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΟΔΟΤΗ 

ΠΟΣΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
Ευρώ  

χωρίς ΦΠΑ 

1 
 

Βικτώρια Κυριάκου 19.250 

2 
 

Μιχάλη Κωνσταντή 19.250 

 
Η κατακύρωση θα είναι για περίοδο 12 μηνών και το Πανεπιστήμιο θα έχει τη διακριτική εξουσία και 
το δικαίωμα ανανέωσης του αναφερόμενου διαγωνισμού με τα πιο πάνω φυσικά πρόσωπα για 
ακόμη 12 μήνες, νοουμένου ότι ικανοποιηθούν οι προϋποθέσεις που αναφέρονται πιο κάτω 
επιβεβαιωθεί ξανά ότι δεν υπάρχει κίνδυνος για το ενδεχόμενο μετατροπής της σύμβασης σε 
αορίστου χρόνου εργασίας. 
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Περαιτέρω η Επιτροπή εισηγήθηκε όπως το θέμα αυτό παραπεμφθεί στην Υπηρεσία Ανθρώπινου 
Δυναμικού για μελέτη και ενημέρωση της Επιτροπής Προσφορών όσον αφορά την πολιτική που 
υπάρχει ως προς το θέμα της εργοδότησης προσωπικού ορισμένου χρόνου, και τι μέτρα 
λαμβάνονται για αποφυγή  της περίπτωσης μετατροπής των εν λόγω ατόμων σε υπαλλήλους 
αορίστου χρόνου. 
 
Στη συνέχεια αφού ληφθούν οι απόψεις και οι συστάσεις της Υπηρεσίας Ανθρώπινου Δυναμικού,  θα 
δύναται η Επιτροπή να κρίνει και να αποφασίσει κατά πόσο το θέμα των πρόσθετων μηνών 
εργοδότησης των αναφερόμενων ατόμων ως ασκούμενοι στο Πανεπιστήμιο χρήζει περαιτέρω 
νομικής γνωμάτευσης. 
 
Παράλληλα η Επιτροπή αποφάσισε και ενέκρινε όπως ζητηθεί από την Υπηρεσία Ανθρώπινου 
Δυναμικού να υποβάλει κατάλογο με όλες τις περιπτώσεις απασχόλησης προσωπικού αορίστου 
χρόνου, υποβάλλοντας  προτάσεις όσον αφορά την πολιτική που θα ακολουθείται στο μέλλον από 
τις υπηρεσίες του ΤΕΠΑΚ για αποφυγή του κινδύνου  μετατροπής των εν λόγω ατόμων σε 
υπαλλήλους αορίστου χρόνου. 
 
Νοείται ότι η πιο πάνω αναφερόμενη έγκριση παραχωρείται  υπό την αίρεση διαθεσιμότητας 
κονδυλίων, όπως θα καθορισθούν από τα αρμόδια σώματα του Πανεπιστημίου. 
 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
Γραφείο Προσφορών  

 
 


